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Dagsorden til bestyrelsesmøde den 11. april kl. 18.30-20.00 i Skovmyren 
 

 
1. Godkendelse af referat fra sidst. 

Godkendt 
 

2. Fraværende/tilstedeværende 
a. Afbud: Maria, Betina J., Justyna 
b. Tilstede: Maria, Mette, Marlene, Betina N, Jane, Tom, Tina 

 
3. Referent: Tom 

 
4. Nyt fra formanden 

Der er samrådsmøde i næste uge, hvor Maria og Tom deltager. 
 

5. Punkter fra sidste møde 
a. Evaluering af sampasning i julen (Jane) 

Det fungerer godt generelt, men ledelsen oplevede, at mange børn ikke kom eller kom sent, så der 
var personale i overskud og det var svært at komme ud af huset. 
Forslag om at sætte tidspunkt på for, hvornår senest skal komme. Det er bestyrelsen med på. 
Desuden at sende remindere ud til dem der kommer om at give besked, hvis deres børn bliver 
hjemme. 
 

b. Børn og unge politikmødet den 26. april, deltagere fra bestyrelsen 
Mette vil gerne deltage, og Betina ser, om hun kan komme. Marlene undersøger også. 
Frist for tilmelding er den 13. april. 
 

6. Indkomne punkter 
Ingen. 
 

7. Nyt fra ledelse 
a. Budget og regnskab 2022/23 (regnskab til godkendelse) 

Revisoren er ikke færdig, så vi må have tålmodighed.  
Tina anbefaler at revisionen bruger et system der hedder Penneo, som kan bruges til at indhente 
underskrifter fra bestyrelsen. Tom giver ideen videre. 
Restbeløb fra Provenuet er overført til kommunens konto. Når byrådet her i april har godkendt, at 
pengene overføres til Børneliv bliver de overført. 
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b. Børnetal. Orientering 
Børnetallet ser ikke lovende ud for økonomien. Specielt er det svært at holde normeringen i 
børnehaven i Ilskov, selvom der på sigt kommer børn til. Vi skal helst op på 35 børn, for at kunne 
dække åbningstiden ind. 
Generelt skal der spares godt 300.000,-, hvis vi skal gå i nul, men det finder ledelsen ikke er 
rimeligt. Så vi må argumentere for et underskud på omkring 150.000,- i år. Vi kan håbe på, at der 
kommer flere børn til end forventet. Bestyrelsen har forståelse for strategien. 
 

c. Nebula, orientering om opstart 
Bestyrelsen blev kort introduceret for sprogmetoden Nebula. Personalet er begejstrede for at 
arbejde med det, og selv forløbene er nemme at gå til. Der er 6 moduler, som er delt op med 2 
hvert halve år. Så vi vil være færdige om 1,5 år. Nye personaler kan tilgå systemet og få den 
samme viden som de ”gamle”. Forældre skulle gerne modtage fortællinger løbende, men 
personalet skal lige finde deres ben i det. 
Næste modul gennemføres på torsdag den 13/4. 
 

d. Forældrearbejdsdag, organisering 
Bestyrelsen deltager med  
Strandvejen: Maria og Marlene 
Skovmyren: Maria 
Dagen starter kl. 10 og slutter kl. 13. 
Der bliver lavet oversigt over opgaver, indkøbt mad m.m..  
Er der opgaver, der ikke nås kan forældre efterfølgende tilbyde sig og lave det, når det passer. 
Tilmelding hænges op i begge afdelinger. 
 

e. Maddage, orientering om ideer, samt forespørgsel fra personale 
Der vil komme udspil fra begge afdelinger omkring maddage i nærmeste fremtid (maj). 
Bestyrelsen oplever, at børnene synes det er spændende at skulle levere mad til fællesskabet, de 
har gået meget op i, hvad de kunne få med. Også at få mulighed for at smage på nye ting og 
snakken med andre børn om det. 
 

8. EVT 
Sampasningsuger. Skal vi have påsken med? Der kommer mange børn og det er svært at få det til at 
hænge sammen med personale i 2 afdelinger. Tænk over det til næste møde. 

 
 
 
 
 


